



## **В Оренбурге местный житель обвиняется в убийстве знакомого**



17 августа 2019 года на участке местности, расположенного в лесополосе, недалеко от дома № 20 по улице Овощеводческой поселка имени Куйбышева города Оренбурга, в костре под завалом обугленных деревянных фрагментов обнаружено тело неустановленного мужчины с признаками насильственной смерти в виде термического воздействия огня на большую часть поверхности тела. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

19 августа 2019 года в результате грамотно спланированных оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении особо тяжкого преступления задержан 38-летний знакомый потерпевшего.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

По версии следствия, вечером 16 августа 2019 года обвиняемый, находясь в лесополосе недалеко от дома № 20 по улице Овощеводческой поселка имени Куйбышева города Оренбурга, в процессе распития спиртных напитков со своим знакомым и возникших личных неприязненных отношений, столкнул последнего в овраг, после чего поджег его.

В настоящее время обвиняемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Следователями СК проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, в том числе мотива. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Августа 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1383113/folder/1048783>